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Установите соответствие между схемой процесса и названием процесса, 
происходящего в окислительно-восстановительной реакции: к каждой 
позиции, обозначенной буквой, подберите соответствующую позицию, 
обозначенную цифрой.  

 

 
 

СХЕМА ПРОЦЕССА  НАЗВАНИЕ ПРОЦЕССА 
 

А) 
 

N+4 → N+5
 

 
 

Б) 
 

Cl+5 → Cl–
 

 
 

В) 
 

S+6 → S+4
 

  

 
 

1) 
 

окисление  

 
 

2) 
 

восстановление  

  

 

Запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.  
 

Ответ: 
А Б В 
   

 
 
 

 
 

Установите соответствие между схемой процесса и названием процесса, 
происходящего в окислительно-восстановительной реакции: к каждой 
позиции, обозначенной буквой, подберите соответствующую позицию, 
обозначенную цифрой.  

 

 
 

СХЕМА ПРОЦЕССА  НАЗВАНИЕ ПРОЦЕССА 
 

А) 
 

N+4 → N+2
 

 
 

Б) 
 

C+2 → C+4
 

 
 

В) 
 

S–2 → S0
 

 
 

 
 

1) 
 

окисление  

 
 

2) 
 

восстановление  

  

 

Запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.  
 

Ответ: 
А Б В 
   

 
 
 

 
 

Установите соответствие между схемой процесса, происходящего 
в окислительно-восстановительной реакции и названием процесса: к каждой 
позиции, обозначенной буквой, подберите соответствующую позицию, 
обозначенную цифрой.  

 

 
 

СХЕМА ПРОЦЕССА  НАЗВАНИЕ ПРОЦЕССА 
 

А) 
 

 I-1 → I0
 

 
 

Б) 
 

Cl0 → Cl–
 

 
 

В) 
 

S0 → S+4
 

  

 
 

1) 
 

окисление  

 
 

2) 
 

восстановление  

 
 

 

Запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами. 
 

Ответ: 
А Б В 
   

 

1 
 

2 
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Установите соответствие между схемой процесса, происходящего в окисли-
тельно-восстановительной реакции и названием процесса: к каждой позиции, 
обозначенной буквой, подберите соответствующую позицию, обозначенную 
цифрой. 

 

 
 

СХЕМА ПРОЦЕССА  НАЗВАНИЕ ПРОЦЕССА 
 

А) 
 

N+2 → N0
 

 
 

Б) 
 

P+3 → P+5
 

 
 

В) 
 

I0 → I+5
 

  

 
 

1) 
 

окисление  

 
 

2) 
 

восстановление  

  

 

Запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами. 
 

Ответ: 
А Б В 
   

 
 
 

 
 

Установите соответствие между схемой процесса, происходящего в окисли-
тельно-восстановительной реакции и названием процесса: к каждой позиции, 
обозначенной буквой, подберите соответствующую позицию, обозначенную 
цифрой. 

 

 
 

СХЕМА ПРОЦЕССА  НАЗВАНИЕ ПРОЦЕССА 
 

А) 
 

N+5 → N+4
 

 
 

Б) 
 

2O-2 → O2
0

 

 
 

В) 
 

S-2 → S+6
 

 
 

 
 

1) 
 

окисление  

 
 

2) 
 

восстановление  

  

 

Запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.  
 

Ответ: 
А Б В 
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Установите соответствие между схемой процесса и названием процесса, 
происходящего в окислительно-восстановительной реакции: к каждой 
позиции, обозначенной буквой, подберите соответствующую позицию, 
обозначенную цифрой.  

 

 
 

СХЕМА ПРОЦЕССА  НАЗВАНИЕ ПРОЦЕССА 
 

А) 
 

N+3 → N+5
 

 
 

Б) 
 

Mn+7 → Mn+6
 

 
 

В) 
 

Cl+5 → Cl-1
 

  

 
 

1) 
 

окисление  

 
 

2) 
 

восстановление  

  

 

Запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.  
 

Ответ: 
А Б В 
   

 
 
 

 
 

Установите соответствие между схемой процесса и названием процесса, 
происходящего в окислительно-восстановительной реакции: к каждой 
позиции, обозначенной буквой, подберите соответствующую позицию, 
обозначенную цифрой.  

 

 
 

СХЕМА ПРОЦЕССА  НАЗВАНИЕ ПРОЦЕССА 
 

А) 
 

Mn+4 → Mn+2
 

 
 

Б) 
 

Cl+5 → Cl–
 

 
 

В) 
 

S+4 → S+6
 

  

 
 

1) 
 

окисление  

 
 

2) 
 

восстановление  

  

 

Запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами. 
 

Ответ: 
А Б В 
   

 
 
 

 
 

Установите соответствие между схемой процесса и названием процесса, 
происходящего в окислительно-восстановительной реакции: к каждой 
позиции, обозначенной буквой, подберите соответствующую позицию, 
обозначенную цифрой.  

 

 
 

СХЕМА ПРОЦЕССА  НАЗВАНИЕ ПРОЦЕССА 
 

А) 
 

N+5 →N+1
 

 
 

Б) 
 

Cl0 → Cl–
 

 
 

В) 
 

S–2 → S+6
 

  

 
 

1) 
 

окисление  

 
 

2) 
 

восстановление  

 
 

 

Запишите в таблицу выбранные цифры под соответствующими буквами.  
 

Ответ: 
А Б В 
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7 
 

8 
 


